
COMUNICATO UFFICIALE N.3 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 29/30-10-2005 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SOSPESI 
MONACO DOMENICO (PALL.AVELLINO) sospensione da ogni attività federale per gg.21 
perché durante l’incontro rivolgeva una espressione irriguardosa nei confronti del 1°arbitro 
e faceva seguito alla stessa con reiterate offese nei confronti del direttore di gara. 
 
DIFFIDATI 
MONALDI MARCO (VIDEX ROYAL GROTT.AP) perché durante l’incontro protestava 
platealmente avverso decisione arbitrale. 
 
AMMONITI 
ZIMBALDI FABIO (CONCOREZZO) 
MARI STEFANO (NUNCAS CHIERI TO) 
SOVILLA WALTER (LAE ELECTRONIC ODERZO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
PALL.AVELLINO – Multa di € 60,00 per aver un proprio dirigente meritato la sanzione 
della sospensione. 
INDECO CATTOLICA BA – Multa di € 120,00 perché alcuni spettatori del pubblico locale 
rivolgevano ripetute offese nei confronti della coppia arbitrale, nonché offese e minacce 
all’allenatore della squadra avversaria. 
ERREPLAST AVERSA CE – Multa di € 120,00 perché uno spettatore locale rivolgeva 
offese e minacce nei confronti del 1°arbitro durante la gara. 
VIDEX ROYAL GROTT.AP – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
 
 

Affisso in Roma il 3 novembre 2005 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


